阿富汗政府与塔利班开始谈判

阿富汗政府与阿富汗塔利班代表团12日在卡塔尔首都多哈开始历史 性面对面谈判,为结束阿富汗旷日持久的战乱与动荡带来希望。然而,分 析人士认为,谈判不会一帆风顺,可能持续相当长时间。

【开启"良机"】

谈判开幕式在多哈一家豪华酒店举行,现场大屏幕上打出"阿富汗和平谈判"字样。

双方代表团正式成员都为21 人。阿富汗政府代表团由前情报 局长穆罕默德·马苏姆·斯塔尼克 扎伊率领。但路透社报道,政府代 表团2名成员因故未能成行。

阿富汗民族和解高级委员会 主席、政府前首席执行官阿卜杜 拉·阿卜杜拉和阿富汗塔利班分管 政治事务的领导人阿卜杜勒·加 尼·巴拉达尔出席开幕式。

阿富汗塔利班原先一直拒绝与阿富汗政府直接对话,称阿政府是美国"傀儡"。塔利班与美国政府今年2月在多哈达成协议,内容包括美国从阿富汗分阶段撤军、阿富汗政府和塔利班相互释放在押人员并启动对话。然而,释囚不顺利,

原定3月开始的对话推迟至今。

阿卜杜拉在开幕式上说,双方必须抓住"干载难逢的良机",在阿富汗实现和平,"规划所有阿富汗人接受和支持的新未来"。

谈判开始当天,塔利班宣布释放 22 名政府军士兵,以"释放善意",为谈判创造"信任气氛",同时呼吁政府方面"充分利用这一机会"并采取相同措施。

【需要"耐心"】

媒体报道,预计双方将谈判停 火、修改宪法、权力分配等内容。 塔利班今后的政治地位、如何保障 妇女权益等事项将是谈判难点。

"我们不必就每一件事达成完全一致,"阿卜杜拉在开幕式上说, "我们可以提出不同的选项和过渡 解决方案,为在核心问题上达成协 议铺路。"

巴拉达尔说,和平谈判的过程 "可能会有一些困难",谈判需要在 "耐心和包容中推进"。 阿卜杜拉呼吁实现"人道主义停火"。巴拉达尔在讲话中没有提及停火。他说,"希望阿富汗变成自由、独立、团结和发达的国家",在宗教制度下,所有部落和种族"如兄弟般生活在一起,没有歧

美国政府阿富汗和解事务特别代表扎勒梅·哈利勒扎德12日说,双方不大可能迅速达成永久停火协议,但希望双方能逐步减少冲突。

美联社援引美国智库威尔逊中心专家迈克尔·库格尔曼的话报道,短时间内达成协议"不现实","这种谈判(的持续时间)通常以年而不是星期来衡量"。

50岁的阿富汗退休公务员奥贝杜拉不认为谈判能立即给阿富汗带来和平。"战乱开始的时候,我的胡子还是黑的,"他告诉法新社记者,"现在,我的胡子完全白了,但我们仍生活在战乱中。我不相信战乱会很快结束。"

【美国"放手"?】

美国国务卿迈克·蓬佩奥也出席开幕式。他称,阿富汗未来的政治制度"由你们自行选择","美国不把它的制度强加于他人"。

但是,蓬佩奧同时把谈判结果与美国援助挂钩。他说:"你们做决定时,应该记住,你们的决定和行动将影响未来美国援助的规模和范围。"

哈利勒扎德前一天发表类似言论,称谈判是"阿人所有、阿人主导",但美国将依据谈判达成的协议及落实情况"确定对阿富汗的政策或者与阿富汗的关系"。

哈利勒扎德呼吁双方就阿富 汗的政治路线图达成协议,希望 "尽早"看到协议达成。

"华盛顿的目的非常简单,希

望阿富汗内部对话尽快开始,"威尔逊中心专家库格尔曼说,"这样就能给白宫即将从阿富汗撤军的计划提供政治理由。"

库格尔曼说,美国总统唐纳德·特朗普"可能希望在(今年)总统选举前达成和平协议,这样他就能获得巨大的政治利益"。

(新华社)



爆炸过后 黎巴嫩玻璃废品回收再利用

9月12日,在黎巴嫩北部城市的黎 波里,一家玻璃制品厂的工人烧制玻璃 制品。

黎巴嫩首都贝鲁特港口区8月4日 大爆炸造成贝鲁特大量建筑物受损,许 多建筑物玻璃门窗毁坏严重。爆炸过 后,很多玻璃废品被回收再利用。

(新华社)

德国国家拳击队全员感染新冠

德国国家拳击队在奥地利朗根费尔德训练期间,25名成员均感染新冠病毒,但没有重症患者。

德新社12日以德国拳击协会秘书长米夏埃尔·米勒为消息源报道,拳击队18名运动员以及7名教练和领队全部感染病毒。不过,米勒说:"幸运的是,没有重症,有些人出现嗓子疼等轻微症状,其他人什么感觉都没有。"

拳击队成员去奥地利前两次接受病毒检测,结果均为阴性。

米勒在奥地利与拳击队接触过4天,但他的病毒检测结果呈阴性,因此获准回到德国。他回国后又接受一次检测,结果仍为阴性,眼下居家隔离。

德国拳击队在奥地利隔离,隔离结束回国后将接受全面体检。他们是否能参加定于10月14日至18日举行的科隆杯拳击赛将取决于他们的康复状况。

德国《明镜》周刊先前报道,拳击队8日首次有队员出现感染症

状,次日晚确诊感染新冠病毒。

拳击队下榻酒店曾住过一支 德甲球队。那支球队中有人感染 新冠病毒,在拳击队人住酒店时, 感染者仍在酒店房间中隔离。不 过,球队方面说,感染者完全执行 防疫规定,从未接触拳击队成员。

米勒拒绝猜测拳击队感染是 否与那支德甲球队相关。他说,拳 击队在奥地利训练期间有专门的 住宿区、餐厅和出人口。

(欧飒)

美国西海岸 山火致死人数升至31人

美国太平洋沿岸加利福尼亚、俄勒冈和华盛顿三州8月初以来山火持续蔓延,截至本月12日晚已造成至少31人死亡。

加州受灾最严重,死亡人数累计达到 22 人,超过 4000 栋建筑物被烧毁。加州消防局说,该州仍有 28 处大规模山火,截至 12 日下午 1.6 万名消防员在一线奋战。

俄勒冈州本周至少6人死于山火。 俄州州长凯特·布朗说,仍有数十人下 落不明。

据路透社报道,美国西海岸山火过火面积大约2万平方公里,涉及6个小镇。

加州小镇帕拉代斯2018年山火季差点被全部烧毁,本周受到两侧山火"夹击"。依据空气质量监测网站"紫气"数据,帕拉代斯空气质量指数一度达到592,为全球最差。

连续4天高温大风天气后,从太平洋吹来相对凉爽湿润的风,消防部门正利用这一有利条件灭火。与此同时,搜救人员携搜救犬沿着过火后的焦黑废墟作业,寻找幸存者。

美国总统唐纳德·特朗普定于14日 视察加州,在当地就山火发表讲话。特朗普先前批评这三州州长,认为他们管理森林不善,对山火季蒙受的严重损失负有一定责任。

美国民主党总统候选人乔·拜登则 认同加州州长加文·纽瑟姆的看法,认 为山火肆虐与气候变化有关。 (郭倩)

中国福利彩票

双色球一周回顾 (9月6日- 9月12日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖26注,单注最高奖金794万多元,单注最低奖金637万多元;二等奖开出336注,单注最高41万多元,最低13万多元。在此期间,江苏彩民在2020088期中出1注一等奖,中奖彩票出自南京市秦淮区光景街2号1幢11室32010341福彩投注站。无锡收获第2020086期1注二等奖,中奖彩票出自新吴区新洲人家31-34号32020376福彩投注站。双色球2元可中1000万。



双色球 第2020089期 02 14 16 21 29 30 10 福彩3D 第2020208期 2 0 2

15选5 第2020208期 03 04 05 09 10

以福彩正式开奖公告为准



中国体育彩票

7位数第 20119 期:

2947404

排列3/排列5第 20207 期:

37817 大乐透奖池: 8.68 亿元
7位数奖池: 1.27 亿元

最终结果以彩票中心开奖公告为准

